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AEROKLUB ČESKÉ REPUBLIKY 
U mlýna 3 Praha 4 – Spo řilov 141 00 

 
 

Zápis ze zasedání parakomise Ae ČR 
Kunovice 25.11.2011 

 
Přítomni: Dr. Jiří Blaška, Emil Barták, Radomil Kubín, Jan Šturc, 
projednávané body byly konzultovány telefonicky s: ing. Jan Bečka, Radim Bednář 
 
Přizváni:  Oldřich Svozil, Pavel Mlýnek 
 
Kontrola zápisu z minulého jednání: 
Vyhodnocení sportovní sezony 2011 -  SK, dále v zápisu z jednání sportovní komise 
Vyhodnocení sportovní sezony 2011 - hlavní trenér, bude p. Hoššem dodáno a zveřejněno 
do konce r. 2011 
Inventura materiálu para – podle zprávy hlavního trenéra inventura probíhá a vzhledem ke 
své obsáhlosti bude dokončena a zveřejněna do konce r. 2011 
Připomínky k novým stanovám AeČR – dále v programu jednání 
  
Program jednání: 
 
Sportovní kalendář 
Žádost o dotaci FS 2 
Výjezd delegáta IPC 
Stanovy AeČR 
Seznam repre na r. 2012 
Různé 
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1. Parakomise  schvaluje navržený sportovní kalendář para na r. 2012. 
O žádostech na pořádání MČR bylo jednáno a bylo rozhodnuto hlasováním.  MČR 
ve FS 4 bude provedeno v Prostějově v rámci přípravy na ME v této disciplíně. PaK 
oceňuje snahu a zájem žadatelů na organizaci MČR ve FS 4, KD i ve SWOOPu a 
v příštím období k tomu   bude, při výběru organizátorů těchto soutěží, přihlížet.  

 
2.  PaK projednala výjezd delegátů na jednání IPC a po předneseném zdůvodnění 
účasti našich delegátů, tento výjezd schvaluje a navrhuje výboru AeČR tento výjezd 
schválit. 
Účast delegáta/tů Aeroklubu ČR na 63. Zasedání mezinárodní parašutistické komise 
IPC FAI, Buenos Aires, Argentina 7 – 12. 2. 2012 
 
      Od roku 2002 se zasedání IPC účastníme s J.Blaškou společně vždy pokud je to 
s osobních a finančních důvodů možné. Nikdy jsme nečerpali žádné diety ani jiné 
náhrady pouze čisté náklady na pobyt a dopravu. Jirka Blaška si vždy větší či menší 
část nákladů hradil ze svého nebo si sehnal sponzora. Podrobnosti lze dohledat v 
účetnictví Aeroklubu ČR. 
      Výjezd na zasedání IPC není žádná lukrativní turistika. Pět dní se od rána do 
večera schůzuje a je úplně jedno v které zemi se zasedání koná. Paříž, Lisabon či 
Lausanne jsme si prohlédli pouze časně ráno při výklusu. Ranní rozcvička je nutná, 
abychom následné dlouhé sezení lépe zvládli. 
Proč tam tedy vlastně jezdíme? 
       Jednak nás oba setkání s parašutistickými odborníky z celého světa ohromě baví 
a inspiruje. Ale hlavně jako tým fungujeme účinněji a aktivněji. Důkazem je naše 
práce v odborných komisích. Oba pracujeme a jsme hlasujícími členy odborných 
komisí, kde se schvaluje systém, pravidla a program jednotlivých parašutistických 
disciplín pro další období. Jirka Blaška už dvakrát přesvědčil plénum o zamítnutí 
návrhu na rozdělení klasických parašutistických disciplín, což by bylo pro českou 
parašutistickou reprezentaci velmi nevýhodné. Dalším důvodem dvoučlenné oficiální 
výpravy je dosavadní úspěšné diplomatické působení při „boji“ o pořadatelství 
světových parašutistických soutěží. V roce 2005 a následně v roce 2009 se nám 
poprvé v historii povedlo získat pořádání parašutistického závodu FAI 1. kategorie 
na území ČR. V roce 2005 nám pomáhal v delegaci i Ing. Ivo Skoták a přesto se 
muselo hlasování opakovat, protože první skončilo nerozhodně. V těchto věcech není 
do poslední chvíle jistý výsledek a práce při vyjednávání je složitá a „více hlav více 
ví.“ Teď bude nutné provézt prezentaci a seznámení s ME 2012, které se má znovu 
konat v Prostějově. V roce 2009 dělal tuto prezentaci Jiří Blaška. Za těch pár let jsme 
navázali řadu osobních kontaktů a vybudovali si i určité postavení a renomé, 
k čemuž samozřejmě velmi přispěla skvělá práce prostějovských organizátorů 
vrcholných parašutistických soutěží. 
      I nadále máme zájem šířit dobré jméno českého parašutismu a naopak získávat 
pro nás zkušenosti z celosvětového skydivingu.  
Emil Franěk, Delegát AeČR v IPC FAI 
 
3. Pak projednala žádost na přidělení dotace na pořádání soutěže ve FS 2. PaK 
oceňuje aktivitu pořadatelů, ale tato soutěž není zařazena do sportovního kalendáře a 
proto na ni nemůže být uvolněn finanční příspěvek.  
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4. Dotace pro organizátory soutěží v r. 2012 budou řešeny na příštím jednání PaK, 
které bude po konferenci AeČR.  
 
5. PaK pověřuje p. Mlýnka zjištěním objemu a čerpání dotací na juniory v r. 2011. 
 
6. PaK pověřuje p. Bednáře k vyřízení objednávky na provedení kalibrace větročetů 
a objednávky na opravu měřící placky. 
 
7. PaK schvaluje zakoupení kompletního měřícího zařízení pro disciplínu přesnost 
přistání a dvou ks měřicích placek pro MP a pověřuje 
 p. Horáka ke zjištění ceny uvedeného zařízení a vyřízení potřebných náležitostí.  
 
8. Nominace rozhodčích na soutěže: 
 MČR SWOOP Klatovy – V. Červenka, J. Blaschke, 
 MS Dubai  IA, PP - C. Vach, SWOOP – V. Červenka  
 
9. P. Dr. Blaška informoval PaK o vydávání nových průkazů parašutisty, dosavadní 
průkazy platí do doby platnosti v nich vyznačené. Pokud bude někdo potřebovat 
zapsat novou kvalifikaci, oprávnění, kategorii, musí si zažádat o nový průkaz. Staré 
i nové průkazy jsou platné pouze s Osvědčením o zdravotní způsobilosti. Při 
případné kontrole, dle patného zákona o civilním letectví, musí parašutista předložit 
průkaz parašutisty, Osvědčení o zdravotní způsobilosti a občanský průkaz. Více na 
www.caa.cz  
 
10. PaK projednala návrh nových stanov AeČR: Dle navrhovaných stanov je AeČR 
sportovní organizací.  V případě účasti stejného počtu zástupců klubů jako všech 
ostatních zástupců odborností je možné, že při hlasování o přidělených finančních 
prostředcích tyto zástupce odborností přehlasují a prostředky budou rozptýleny do 
jednotlivých klubů, které s nimi nebudou muset naložit ve prospěch sportu. 
Jednotlivé odbornosti by potom neměli prostředky na podporu soutěží a 
reprezentace. Ze stanov jasně nevyplývá, jestli to mají být zástupci všech klubů 
nebo jen klubů, které jsou provozovateli letišť. PaK navrhuje, aby výbor AeČR byl 
tvořen pouze ze zástupců jednotlivých odborností a presidenta. Dále navrhuje, aby 
členem výboru byl předseda komise odbornosti nebo touto komisí pověřený 
zástupce.  
 
11. Úkol – vytvoření priorit pro čerpání dotací trvá, a bude projednán na jednání 
PaK po konferenci AeČR. 

 
 

12. Přes několikeré urgence nebyly proplaceny cestovní náhrady účastníkům 
posledních 3 jednání PaK. Parakomise žádá EÚ o jejich proplacení z konta para. Dále 
žádá EÚ o větší spolupráci při schvalování plateb týkajících se para a žádá o informaci 
o provedených platbách a výši stávajících finančních prostředků para. 
 
13. Předseda PaK Jan Šturc přednesl návrh, aby vzhledem k prezentaci parašutismu a 
lepších výchozích podmínek pro získávání dotací z měst a krajů, ve kterých se soutěže 
na PP pořádají, byly do ČP a MP zařazeny všechny soutěže na PP, pokud o to 
organizátor soutěže zažádá a bude splňovat podmínky. O nastavení pravidel pro udržení 
vysoké úrovně ČP a MP bude jednat SK, a výsledek jednání přednese na příštím jednání 
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PaK. 
 
14. Předsedkyně SK Eva Rozsypálková: e-mail: eva.roz@seznam.cz informovala o 
jednání sportovní komise – zápis v příloze 

 
 
Zapsal:  Předseda parašutistické komise AeČR Jan Šturc 
 


